	Изомерия и номенклатура углеводородов
Вариант 1

1.  Постройте структурную формулу, напишите Б.ф.,   
     назовите по М.н.

     (α,α–дивторбутил–,–диизобутилэтилен)
2.  Постройте структурную формулу, напишите Б.ф.,   

     назовите по Р.н.

[2,2-диметил-3-вторбутил-4-этилгексен-3]
3.  Постройте три разветвленных изомера, 
     соответствующих брутто-формуле C13H26 (цепь – C8).
     Назовите их по М.н.

	Изомерия и номенклатура углеводородов

Вариант 2
1.  Постройте структурную формулу, напишите Б.ф.,   

     назовите по М.н.

(α,-диизопропил-α–этил--пропилэтилен)
2.  Постройте структурную формулу, напишите Б.ф.,   

     назовите по Р.н.

[2,2,4,4-тетраметил-3,3-диизопропилпентан]
3.  Постройте три разветвленных изомера, 

     соответствующих брутто-формуле C14H30 (метил не 

     использовать). Назовите их по М.н.


	Изомерия и номенклатура углеводородов

Вариант 3
1.  Постройте структурную формулу, напишите Б.ф.,   

     назовите по М.н.

     (дибутилдиизопентилметан)
2.  Постройте структурную формулу, напишите Б.ф.,   

     назовите по Р.н.

[2-метил-3-этил-4-третбутилгептен-3]
3.  Постройте три разветвленных изомера, 

     соответствующих брутто-формуле C17H34 (цепь – C8).
     Назовите их по М.н. 

Изомерия и номенклатура углеводородов

Вариант 5

1.  Постройте структурную формулу, напишите Б.ф.,   

     назовите по М.н.

     (тетранеопентилметан)
2.  Постройте структурную формулу, напишите Б.ф.,   

     назовите по Р.н.

[2,8-диметил-3-этил-3-изопропилнонан]
3.  Постройте четыре разветвленных изомера, 

     соответствующих (α,–диметил-α,-

     диизопропилэтилен) (в том числе, цис-транс). 
     Назовите их по М.н. 

	Изомерия и номенклатура углеводородов

Вариант 4

1.  Постройте структурную формулу, напишите Б.ф.,   

     назовите по М.н.

     (этилизопропилвторбутилтретбутилметан)
2.  Постройте структурную формулу, напишите Б.ф.,   

     назовите по Р.н.

[2,2,5,5-тетраметил-3,3-диэтилгексан]
3.  Постройте четыре разветвленных изомера, 

     соответствующих [гексен-2] (в том числе, цис-транс).
     Назовите их по М.н.



	Изомерия и номенклатура углеводородов

Вариант 6

1.  Постройте структурную формулу, напишите Б.ф.,   

     назовите по М.н.

     (тетратретбутилэтилен)
2.  Постройте структурную формулу, напишите Б.ф.,   

     назовите по Р.н.

[3,3,4,5,5-пентаметил-4-изопропилгептан]
3.  Постройте три разветвленных изомера, 

     соответствующих брутто-формуле C12H24 (цепь – C6).

     Назовите их по М.н. 

Изомерия и номенклатура углеводородов

Вариант 8

1.  Постройте структурную формулу, напишите Б.ф.,   

     назовите по М.н.

     (триизобутилэтилен)
2.  Постройте структурную формулу, напишите Б.ф.,   

     назовите по Р.н.

[2,8-диметил-3-этил-3-изопропилнонан]
3.  Постройте три разветвленных изомера, 

     соответствующих брутто-формуле C7H14 (в том числе, 

     цис-транс). Назовите их по М.н. 


	Изомерия и номенклатура углеводородов

Вариант 7

1.  Постройте структурную формулу, напишите Б.ф.,   

     назовите по М.н.

     (тетранеопентилметан)
2.  Постройте структурную формулу, напишите Б.ф.,   

     назовите по Р.н.

[2–метил-3-изопропилпентен-2]
3.  Постройте три разветвленных изомера, 

     соответствующих брутто-формуле C14H30 (метил не 

     использовать). Назовите их по М.н.


	Изомерия и номенклатура углеводородов

Вариант 9

1.  Постройте структурную формулу, напишите Б.ф.,   

     назовите по М.н.

     (дипентилдинеопентилметан)
2.  Постройте структурную формулу, напишите Б.ф.,   

     назовите по Р.н.

[6-изопропил-6-вторбутилундекан]
3.  Постройте три разветвленных изомера, 

     соответствующих брутто-формуле C18H38 (цепь – C8). 

     Назовите их по М.н. 


	Изомерия и номенклатура углеводородов

Вариант 10

1.  Постройте структурную формулу, напишите Б.ф.,   

     назовите по М.н.

     (α,-дипропил-α,-динеопентилэтилен)
2.  Постройте структурную формулу, напишите Б.ф.,   

     назовите по Р.н.

[2,2,4,4-тетраметилпентан]
3.  Постройте три разветвленных изомера, 

     соответствующих брутто-формуле C19H40 (цепь – C9). 

     Назовите их по М.н. 



	Изомерия и номенклатура углеводородов

Вариант 12
1.  Постройте структурную формулу, напишите Б.ф.,   

     назовите по М.н.

     (тетраизобутилметан)
2.  Постройте структурную формулу, напишите Б.ф.,   

     назовите по Р.н.

[2,3,4,6-тетраметил-4,5-дитретбутилоктен -1]
3.  Постройте три разветвленных изомера, 

     соответствующих брутто-формуле C18H38 (цепь – C9). 

     Назовите их по М.н. (метил не использовать).


	Изомерия и номенклатура углеводородов

Вариант 11

1.  Постройте структурную формулу, напишите Б.ф.,   

     назовите по М.н.

     (метилизопропилдитретпентилметан)
2.  Постройте структурную формулу, напишите Б.ф.,   

     назовите по Р.н.

[2,4-диметил-3,3-диэтилгексан]
3.  Постройте четыре разветвленных изомера, 

     соответствующих [гексен-1] (в том числе, цис-транс).
     Назовите их по М.н.


	Изомерия и номенклатура углеводородов

Вариант 13
1.  Постройте структурную формулу, напишите Б.ф.,   

     назовите по М.н.

     (этилизопентилтретпентилметан)
2.  Постройте структурную формулу, напишите Б.ф.,   

     назовите по Р.н.

[3,3,4,5,5-пентаметил-4-изопропилгептан]
3.  Постройте четыре разветвленных изомера, 

     соответствующих (α,α–диметил-,–диэтилэтилен)

     (в том числе, цис-транс). Назовите их по М.н. 

	Изомерия и номенклатура углеводородов

Вариант 14
1.  Постройте структурную формулу, напишите Б.ф.,   

     назовите по М.н.

     (диизопропилдиизопентилметан)
2.  Постройте структурную формулу, напишите Б.ф.,   

     назовите по Р.н.

[2-метил-3-изопропилпентен-2]
3.  Постройте три разветвленных изомера, 

     соответствующих брутто-формуле C19H40 (цепь – C8). 

     Назовите их по М.н. (метил не использовать).

	Изомерия и номенклатура углеводородов

Вариант 15
1.  Постройте структурную формулу, напишите Б.ф.,   

     назовите по М.н.

     (дибутилдиизопентилметан)
2.  Постройте структурную формулу, напишите Б.ф.,   

     назовите по Р.н.

[2,2,4,4-тетраметилпентан]
3.  Постройте три разветвленных изомера, 

     соответствующих брутто-формуле C12H24 (цепь – C8).

     Назовите их по М.н. 


	

	
	


